

---

## **В Ордынском районе перед судом предстанет многодетная мать, обвиняемая в убийстве новорожденного ребенка**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летней Марины Дедюхиной, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По версии следствия, 21 апреля 2016 года женщина в бане собственного дома родила жизнеспособного младенца. Затем, не желая растить и воспитывать ребенка, она обмотала его в ткань и погрузила в ведро, наполненное водой. От механической асфиксии смерть новорожденного наступила на месте происшествия. В ходе предварительного следствия в отношении обвиняемой была проведена судебная психолого-психиатрическая экспертиза, которой установлено, что в момент совершения преступного деяния женщина полностью отдавала отчет своим действиям и не находилась под воздействием психотравмирующей ситуации. Это же подтверждают и показания самой обвиняемой, которая пояснила, что

---

решила избавиться от младенца, поскольку понимала, что ей одной не потянуть воспитание еще одного ребенка – она уже является матерью трех несовершеннолетних детей. В ходе расследования следствием были установлены нарушения в деятельности органов системы профилактики, которые ненадлежащим образом осуществляли необходимые мероприятия в отношении этой многодетной семьи, в связи с этим следователем было внесено соответствующее представление.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Июня 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1049658>